



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
28 февраля 2022 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- За неделю на Таймыре зафиксировано 376 случаев заболевания COVID-19
- На Таймыре начали рассматривать объемы квот на добычу дикого северного оленя

2. СМИ о городе Дудинке:

- Дудинские автобусы оборудовали камерами видеонаблюдения
- Краевой турнир по боксу назвал победителей

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В Норильске вновь увеличилось количество зараженных COVID-19
- Возгорание на мусорном полигоне в Норильске полностью потушили
- Отгрузки палладия "Норникелем" сталкиваются с перебоями из-за запретов на перелеты

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Заболеваемость Covid-19 в Красноярском крае откатилась до уровня января
- Риэлторы рассказали о резком росте спроса на жилье в Красноярске за последние дни

5. СМИ о России:

- Путин подписал указ о применении спецмер в экономике из-за санкций Запада
- Сбербанк повышает ставки по ипотеке до 18,6%
- Сбер, ВТБ повышают в 2 раза ставки по вкладам
- Участки у водоемов разрешат оформлять в собственность
- «Индекс блина» в России за год вырос на 16%
- Соцсетям в России придется трудно. Инфраструктура протеста опять обратила на себя внимание властей

6. Разное:

- Запад открыл против России второй фронт. Экономический
- Почему именно сейчас время пришло для решающей битвы с Империей Зла?

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

За неделю на Таймыре зафиксировано 376 случаев заболевания COVID-19

По информации Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Красноярскому краю, за прошедшую неделю на Таймыре зафиксировано 376 случаев заболевания коронавирусом, всего с начала пандемии подтверждено 2 597 случаев.

В Норильске за аналогичный период подтверждено 605 новых случаев заболевания COVID-19, всего с начала пандемии диагноз лабораторно подтвержден у 11 648 норильчан.

В целом в Красноярском крае зарегистрировано 338 658 случаев заболевания COVID-19 на всей территории региона, в том числе за последние сутки – 2 099 случаев заболевания.

«Таймыр»

На Таймыре начали рассматривать объемы квот на добычу дикого северного оленя

Отдел природных ресурсов администрации Таймыра сообщил о начале приема предложений о планируемых объемах квот добычи дикого северного оленя от охотпользователей, осуществляющих промысловую охоту на территории муниципального района, на предстоящий охотничий сезон.

Делают это для дальнейших рекомендаций по распределению квот добычи оленя на территории Таймыра в Министерство экологии и рационального природопользования Красноярского края.

Пользователь вместе с предложением о планируемых объемах добычи, составленным в произвольной форме, вправе по собственной инициативе предоставить в адрес отдела природных ресурсов администрации района выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), полученную не ранее чем за шесть месяцев до даты подачи предложения. А также сведения о количестве работников или привлеченных по гражданско-правовым договорам граждан, осуществляющих добычу охотничьих ресурсов, и копии документов, подтверждающих принадлежность лиц, привлеченных пользователем к добыче оленя, к коренным малочисленным народам Севера. Здесь же должна быть информация о количестве наемных рабочих, в том числе из числа коренных народов.

Предложения принимают с 1 марта по 1 апреля в администрации Таймыра в Дудинке.

«Таймырский телеграф»

2. СМИ о городе Дудинке

Дудинские автобусы оборудовали камерами видеонаблюдения

На минувшей неделе подрядная организация из города Норильска завершила работы по монтажу и настройке оборудования видеонаблюдения в десяти автобусах муниципального унитарного предприятия «Пассажиравтотранс». В соответствии с техническим заданием в автобусах среднего класса установлено по три камеры и по две в автобусах малого класса. Подрядчик был определен в результате открытого аукциона. Стоимость оборудования и монтажа составила 392 тысячи рублей. Как отметил директор муниципального автобусного парка Олег Батурин, видеофиксация производится непрерывно в течение всего периода работы транспортного средства на линии.

Мероприятия по оснащению автобусного парка города Дудинки системой видеонаблюдения проведены на основании федерального закона «О транспортной безопасности» и в соответствии с постановлением Правительства РФ «Об утверждении требований по обеспечению транспортной безопасности, учитывающих уровни безопасности для транспортных средств автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта».

Краевой турнир по боксу назвал победителей

С 25 по 27 февраля в Доме физкультуры МАУ «Дудинский спортивный комплекс» проходил краевой турнир (XXVIII традиционный турнир) по боксу памяти Мастера спорта СССР по боксу Виктора Карловича Крауса. В соревнованиях приняли участие более восьмидесяти спортсменов из Норильска, Талнаха, Кайеркана, Оганера и Дудинки. В общей сложности было разыграно 25 комплектов медалей.

Спортивная копилка Дудинки пополнилась тремя золотыми и двумя серебряными медалями городского традиционного турнира. «Золото» у Владислава Елисеева, Алексея Афонина и Виктории Солодниковой. «Серебро» турнира завоевали Матвей Холошненко и Руслан Габбасов. Результаты юниоров пойдут в зачет открытого краевого турнира. По итогам проведенных поединков, дудинский боксер Владислав Смирнов выполнил норматив «кандидата в мастера спорта».

Лучшим боксером турнира признан воспитанник Дудинской школы бокса Алексей Афонин, тренирующийся под руководством Игоря и Павла Насоновых. За волю к победе отмечена наша землячка Виктория Солодникова.

Главным судьей соревнований выступил председатель коллегии судей Красноярского края по боксу, судья международной всероссийской категории Игорь Высотин.

В связи с действующими ограничениями, в течение трех дней мероприятие посетило 210 человек. С приветственными словами к участникам обратился депутат Законодательного Собрания Красноярского края Валерий Хольмович Вэнго: «Я надеюсь, что впереди вас ждут победы не только на уровне Таймыра и Красноярского края, но и всей России. Пусть этот турнир послужит отправной точкой для того, чтобы продолжить плеяду боксеров, ставших известными во всем мире».

Председатель Дудинского городского Совета Сергей Бородин также обратился к участникам соревнований: «Это турнир, на котором будут проявлены ваши лучшие качества — мы все уверены в этом. Ваши болельщики, родители, тренеры болеют и переживают за вас. Не подведите! Везения вам и удачи!».

Кроме того, за ходом соревнований наблюдали глава города Дудинки Юрий Гурин, заместитель главы города — председатель комитета культуры, молодежной политики и спорта Администрации города Дудинки Татьяна Жиганова, а также товарищи, друзья и бывшие коллеги Виктора Карловича Крауса...

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

В Норильске вновь увеличилось количество зараженных COVID-19

Еженедельные показатели по коронавирусу в Норильске вновь увеличились. В то же время в целом по краю, наоборот, наметился ощутимый спад.

605 человек в Норильске заразились за минувшую неделю коронавирусом. Три раза за неделю фиксировали более 100 вновь заболевших. Самым «урожайным» стало 26 февраля — 128 инфицированных. Общее число заболевших с начала пандемии сейчас в северном городе составляет 11 648 человек.

А вот в крае, наоборот, фиксируют снижение уровня заболеваемости. Причем уже вторую неделю подряд. Если 21 февраля мы сообщали о суточном приросте в 5297 человек, то накануне их было 3689, сегодня еще более чем на 1500 меньше — 2099 заболевших. Из них госпитализированы 99 человек. Общее число заболевших в регионе на данный момент — 328 198.

«Северный город»

Возгорание на мусорном полигоне в Норильске полностью потушили

Горотвал в двух километрах от Норильска, который обслуживает компания «Стройбытсервис», вспыхнул 16 февраля. Твердые бытовые отходы начали гореть на площади 800 квадратных метров. Очаг возгорания находился на глубине семи метров. Специалисты смогли оперативно ликвидировать открытый огонь.

Во избежание повторного возгорания объекта на месте работала спецтехника: экскаваторы, бульдозеры и самосвалы. Подрядчик, эксплуатирующий полигон, ежедневно следил за состоянием полигона твердых коммунальных отходов. Кроме того, прилегающие к нему площади патрулировала передвижная экологическая лаборатория Министерства экологии и природопользования края. Отборы проб атмосферного воздуха не показали превышений загрязняющих веществ.

«Оперативных сообщений от норильчан о задымлении на горячую линию Министерства экологии не поступает», – говорится 28 февраля в информации на официальном портале Красноярского края.

Министерство природных ресурсов также информирует, что заявить о любых нарушениях природоохранного законодательства можно на телефон круглосуточной горячей линии Минприроды 8-800-20-11-116 или в личном кабинете на сайте краевого Центра мониторинга качества окружающей среды в разделе «Обращение граждан».

«Северный город»

Отгрузки палладия "Норникелем" сталкиваются с перебоями из-за запретов на перелеты

Поставки палладия "Норникеля", крупнейшего мирового производителя этого металла, сталкиваются с перебоями из-за запретов на авиаперелеты, сообщает агентство Bloomberg.

Палладий, который в основном используется в каталитических нейтрализаторах автомобилей, как правило, перевозится пассажирскими самолетами. Поскольку большая часть воздушного пространства Европы закрыта для полетов из России, горнодобывающие компании, такие как "Норильский никель", изучают альтернативные маршруты поставок клиентам, заявил источник, знакомый с этим вопросом.

На долю "Норникеля" приходится 40% производства мирового палладия. Доля палладия в выручке "Норникеля" составляет также около 40%.

На фоне опасений по поводу нехватки металла фьючерс на палладий в понедельник растет на 6% (с начала года металл подорожал уже на 30%), до \$2500 за унцию.

По мнению Никоса Кавалиса, управляющего директора Metals Focus Ltd, которого цитирует Bloomberg, способы преодоления этих трений в торговле появятся со временем. Это могут быть более сложные маршруты, поставки в Китай или другие страны.

Перебои в экспорте палладия возникали и во время пандемии. Тогда "Норникель" был вынужден зафрахтовать самолеты для экспорта из-за того, что пассажирские рейсы были приостановлены. Основным потребителем российского палладия является немецкая компания BASF, которая использует его для производства автокатализаторов.

"Наша деятельность идет в обычном режиме, мы продолжаем выполнять все наши договорные обязательства перед нашими клиентами и партнерами", - сказал представитель "Норникеля".

INTERFAX.RU

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Заболееваемость Covid-19 в Красноярском крае откатилась до уровня января

За минувшие сутки в Красноярском крае выявили 2 099 новых случаев коронавируса. Это на 1 590 меньше, чем накануне, и минимальный прирост с 31 января.

Напомним, в феврале заболеваемость ежедневно росла, именно на последний месяц зимы пришлось пятая волна коронавируса. 11 февраля в регионе зарегистрировали максимальный суточный прирост за весь период пандемии — 8 192 случая. Причиной кратного роста заболеваемости специалисты называли новый штамм вируса «омикрон», который известен своей большой контагиозностью (заразностью).

Скончались за минувшие сутки 15 ранее заболевших коронавирусом жителей края (на 10 меньше, чем в воскресенье). Закрыли больничный 5 382 человека, госпитализировали за день всего лишь 99 пациентов.

За все время пандемии в Красноярском крае зарегистрировано 338 658 лабораторно подтвержденных случаев Covid-19, жертвами нового вируса стали 9 982 человека, пролечились в больницах и выздоровели 258 688.

newslab

Риэлторы рассказали о резком росте спроса на жилье в Красноярске за последние дни

В период с 24 по 27 февраля спрос на жилье в Красноярске вырос в среднем на 20-25 %, рассказала заместитель директора компании «Этажи» Елена Лалетина. «Основная цель покупки — сохранение имеющихся сбережений, считает эксперт. — При этом многие понимают, что в сложившихся условиях не исключено временное снижение средней стоимости квадратного метра готового жилья, поэтому большинство рассчитывают на долгосрочные инвестиции».

Елена Лалетина не исключила повышения ставок по ипотечным кредитам: «В пятницу вечером часть банков уже подняли ставки на вторичное жилье выше 14,5 %. Также сегодня стало известно о повышении ставки Центробанка до 20 %, вероятно остальные банки в ближайшее время тоже скорректируют свою кредитную политику».

Снижение доступности заемных средств для покупки вторичного жилья приведет к постепенному росту спроса на рынке аренды. Необходимо учитывать, что за прошлый год стоимость аренды в Красноярске показала рекордный прирост в сегменте однокомнатных квартир.

«Новый уровень ипотечных ставок снизит число покупателей-инвесторов, закрывающих ипотеку с помощью сдачи жилья в аренду, но для покупки собственного жилья ипотека останется всё же выгоднее съема, так как непосредственно переплата по процентам банку сопоставима или ниже арендной платы. При новом уровне ставок она составит от 75 % до 110 % от арендной платы. При снижении ипотечных ставок и рефинансировании, а также досрочном погашении или росте ставок аренды это соотношение будет меняться в пользу собственного жилья в ипотеку», — резюмирует заместитель директора компании «Этажи» Елена Лалетина.

Ряд банков сообщили, что в связи с макроэкономическими факторами, влияющими на уровень ставок по ипотеке, банки устанавливают единый срок действия решений — 30 дней (до этого стандартный срок действия одобрения был 3 месяца), за исключением продуктов «Семейная ипотека» и «Ипотека с Господдержкой».

newslab

5. СМИ о России

Путин подписал указ о применении спецмер в экономике из-за санкций Запада

Президент РФ Владимир Путин подписал указ о применении специальных экономических мер в связи с недружественными действиями США и примкнувших к ним стран. Текст указа опубликован в понедельник на сайте Кремля.

В преамбуле уточняется, что указ подписан "в связи с недружественными и противоречащими международному праву действиями Соединенных Штатов Америки и примкнувших к ним иностранных государств и международных организаций, связанными с введением ограничительных мер в отношении граждан Российской Федерации и российских юридических лиц".

Кроме того, перечисленные в документе меры применяются в целях защиты национальных интересов России и в соответствии с федеральными законами "О специальных экономических мерах и принудительных мерах", "О безопасности" и "О мерах воздействия (противодействия) на недружественные действия Соединенных Штатов Америки и иных иностранных государств".

ТАСС

Сбербанк повышает ставки по ипотеке до 18,6%

Сбербанк с 1 марта повышает ставки по ипотеке на готовое и строящееся жилье на 7,5 процентных пункта, до 18,6%, сообщила пресс-служба кредитной организации.

"С 1 марта Сбербанк адаптировал к рыночным условиям ставки по розничным кредитам в связи с повышением ключевой ставки ЦБ. Ипотечная ставка на строящееся и готовое жилье составит от 18,6%. Ставки в рамках программ господдержки остаются в рамках текущего уровня", - сообщили в банке.

В Сбербанке напомнили, что по уже выданным потребительским и ипотечным кредитам никаких изменений вводиться не будет.

Отмечается, что клиенты Сбербанка могут снизить ставку по ипотеке при электронной регистрации сделки, первоначальном взносе от 20%, а также подтверждении дохода или его части выпиской из Пенсионного фонда РФ. Кроме того, в банке действуют ставки от 0,1% по программам субсидирования с застройщиками.

Также с 1 марта "Сбер" существенно повысил ставки по рублевым депозитам "Сбервклад", "Сбервклад прайм" и "Промо управляй" и предложил клиентам новые вклады в долларах США и евро. Максимальная доходность по депозиту "Сбервклад прайм" теперь составляет 18% годовых.

Ранее банк ВТБ сообщил о решении поднять ставки по ипотечным кредитам с 28 февраля на 4 п. п., до 15,3% "в условиях объявленных в отношении ВТБ санкций". Ряд других российских банков также сообщили ТАСС о намерениях повысить ставки по своим продуктам в ближайшее время.

ТАСС

Сбер, ВТБ повышают в 2 раза ставки по вкладам

Сбер сразу после ВТБ повышает ставки по вкладам до 18%. Это произошло после сегодняшнего решения ЦБ РФ.

Сразу два крупнейших банка страны объявили о повышении ставок по вкладам до 18% с 1 марта почти в 2 раза.

Первым это сделал ВТБ утром. Сбер с 1 марта также повышает ставки по рублевым и валютным вкладам.

Максимальная ставка "СберВкладу" составит 16,5% годовых, "СберВкладу Прайм" – 18%. Ставка по новым вкладам в долларах США составит 5%, в евро – 3,5%.

Совет директоров Банка России принял решение повысить ключевую ставку с 28 февраля 2022 года до 20% годовых. Ставка с исторического рекорда в 17%, достигнутого в 2015 году, непрерывно снижалась до исторического минимума в 4,25% годовых в июле 2020 года, который продержался до конца марта 2021 года. С тех пор ставка повышается.

ЦБ одновременно ввел другие меры поддержки – разрешил банкам не увеличивать резервы по кредитам, рекомендовал реструктурировать долги, не назначать пени и штрафы в случае ухудшения финансового положения заемщика.

Вести

Участки у водоемов разрешат оформлять в собственность

Земельные участки, расположенные у водоемов с питьевой водой, впредь можно будет продать и купить. Соответствующий закон вступает в силу.

Вокруг водоёмов, откуда забирают воду для питья, устанавливают пояса санитарной охраны, чтобы предотвратить загрязнение воды. В первом поясе нельзя делать ничего, что не связано с нуждами водоснабжения, во втором запрещены только некоторые виды деятельности, которые могут привести к ухудшению качества воды. В том числе речь идёт о размещении кладбищ, полигонов отходов, складов удобрений и ядохимикатов, применении минеральных удобрений, выпасе скота, рубке леса.

Участки, расположенные в зонах охранных поясов, было нельзя передавать в частную собственность, покупать и продавать. Согласно новому закону, это ограничение сохранится только на территории первого пояса. Участки во втором поясе разрешат приватизировать.

"Парламентская газета"

«Индекс блина» в России за год вырос на 16%

Траты россиян на покупку набора необходимых продуктов для приготовления блинов за год выросли на 16%. Об этом свидетельствует исследование крупнейшего в РФ оператора фискальных данных «Платформа ОФД», подготовленное для URA.RU.

Эксперты рассчитали, сколько россияне с 14 по 24 февраля потратили на набор блинных ингредиентов для семьи из четверых. Для небольшой стопки нужны молоко (500 миллилитров), яйца (2 штуки), стакан муки (200 грамм), подсолнечное масло (3 столовые ложки), сахар (1 столовая ложка) и щепотка соли. «Средний чек затрат на покупку такого набора в российских магазинах в целом по России составил 89 рублей, что на 16% выше, чем за аналогичный период 2021 года», — подсчитали в компании.

Аналитики также отмечают, что в Свердловской области «индекс блина» вырос всего на 9%, при этом стоимость стопки блинов оказалась выше средней по России — 93 рубля. В компании пояснили, что значительный рост «индекса» связан с увеличением среднего чека покупки практически всех продуктов из набора. Стоимость пшеничной муки и подсолнечного масла выросла на 21%, яйца и сахара — на 19% и 17% соответственно. При этом средний чек покупки блинной муки или готовой смеси составил 68 рублей, который оказался выше прошлогоднего уровня всего на 10%.

Подорожали и различные добавки к блинам. Банка варенья обойдется в среднем в 142 рубля, что на 12% выше уровня прошлого года. Траты на сгущенку составили 103 рубля, это оказалось на 13% больше.

В заведениях общепита порцию блинов покупали в среднем за 111 рублей, что на 12% выше прошлогодней стоимости. А оладьи — за 130 рублей (это на 15% больше).

Эксперты «Платформы ОФД» отмечают, что активное приготовление разнообразных домашних блюд из-за пандемии уступило место привычному ритму готовки. В связи с этим блины на Масленицу вновь приобрели высокую сезонную популярность. Постепенно россияне возвращаются к прежней жизни, поэтому все большее предпочтение отдается «быстрым» сухим блинным смесям. Во второй половине февраля частота покупок такой продукции выросла на 40%, в то время как пшеничной муки — всего на 12%.

Масленица в 2022 году продлится с 28 февраля по 6 марта.

URA.RU

Соцсетям в России придется трудно. Инфраструктура протеста опять обратила на себя внимание властей

В последние дни в Москве, Петербурге, Екатеринбурге и других городах наблюдается спонтанный выход на улицу людей с антивоенными лозунгами. Судя по всему, поскольку явных лидеров или каких-то партий за этими выступлениями не видно, работает низовая горизонтальная инициатива, что, конечно, вовсе не исключает тот или иной ее координации. При этом точно так же, как и в случае с протестными флешмобами деятелей культуры, искусства, спорта, науки и образования, все это становится возможным благодаря соцсетям. «НГ» задала экспертам вопрос: будет ли власть обрабатывать активистов точечно или же в целом ударит по механизмам коммуникации?

Пацифистское движение развивается сразу по трем направлениям. Первое — это выход граждан на улицу, второе — сбор подписей за мир, третий — антивоенные высказывания в соцсетях, что уже приобрело характер флешмоба.

Подписями, например, активно занимается «Яблоко»: 28 февраля сайт партии показывал цифру в 76 тыс. с лишним человек. Есть еще и интернет-петиция, инициированная правозащитниками, которая и вовсе собрала автографы без малого миллиона человек. А вот за организацией митингов, пикетов и маршей не прослеживается ни явных лидеров, ни каких-то авторитетных партий или движений. Скажем, то же «Яблоко» подчеркивает, что работает только в легальном поле, то есть на санкционированных митингах, а например, КПРФ и вовсе устранилась из антивоенного протеста. Флешмоб «за мир», массово обуявший соцсети — в основном, конечно, Facebook, тоже, судя по всему, координируется сам собой и самой соцсетью.

С другой стороны, все-таки появился некий Антивоенный комитет, под основополагающим воззванием которого подписались известные политэмигранты Михаил Ходорковский, Гарри Каспаров, Дмитрий Гудков, Евгений Чичваркин, Виктор Шендерович и др. Но пока непонятно, как из-за границы раздуть протест – разве что опять же через интернет. При этом, заметим, оппозиционные персоны дают властям аргумент, что антивоенные акции координируются с Запада. «НГ» задала экспертам вопрос: что будет делать власть для купирования то ли стихийных, то ли навязываемых протестов? Будет ли брать в оборот самих их участников – по схеме «предатели», предложенной спикером Госдумы Вячеславом Володиным, либо попытается разрушить инфраструктуру протеста? Эксперты разошлись во мнениях.

Например, гендиректор Центра политической информации Алексей Мухин заметил, что пока соцсети дают власти возможность оценить общественные настроения, информационного противоборства, а значит, закрывать соцсети нет особой необходимости. При этом он пояснил: «Зачастую соцсети действительно порождают агрессивное и даже девиантное поведение. Если власть увидит, что в мессенджерах будут призывы к массовым беспорядкам, призывы к нанесению ущерба и т.д., то тогда их, конечно, закроют. Но пока этого нет. Для общества пацифистские настроения это не плохо, хотя в нынешней ситуации, когда обществу уже объяснили, почему и зачем происходит спецоперация, несанкционированные массовые выступления вызывает недовольство власти. Скорее всего именно с активистами будут работать, воздействовать мягкими или жесткими репрессивными мерами – Генпрокуратура уже предупредила, что есть статья о госизмене». Но в принципе, отметил Мухин предсказать судьбу соцсетей на территории РФ невозможно, даже чисто российских, – слишком много переменных.

Глава Политической экспертной группы Константин Калачев сказал «НГ», что «власти мониторят активность людей, причем не только выходящих на митинги, но и публикующих позиции в интернете». Он напомнил, что к некоторым из таких уже приходят из полиции с профилактическими беседами, не исключено, что будут воздействовать также по месту работы и учебы. «Такими темпами у нас скоро пропаганда мира может оказаться под запретом, ее как будто поменяют местами с пропагандой войны, вполне возможно, что за пацифистские выступления скоро можно будет и присесть», – заметил Калачев. Но при этом эксперт уверен, что соцсети все-таки запрещать не будут, поскольку это может вызвать массовое недовольство у лоялистского электората. И хотя, конечно, в будущем полную блокировку соцсетей совсем уже исключать нельзя, в среднесрочной перспективе в этом нет необходимости, действия власти одобряет около 60% населения, общество в целом аполитично, напомнил Калачев. Аудитория политических каналов власти и оппозиции примерно одинакова, а многие соцсети и вовсе аполитичны. И хотя в перспективе под ударом могут оказаться политизированные Facebook и Telegram, «но власть также учитывает и то, что среди политизированной публики именно соцсети служат канализацией протеста и превращением его в пар». «Будут тщательнее проверять контент и мобилизуют ботов, но закрытие интернета пока не предвидится», – считает Калачев.

Первый вице-президент Центра политических технологий Алексей Макаркин заметил, что, судя по всему, за организацией протестов и флешмобов действительно стоят горизонтальные связи, низовая координация. Но для власти соцсети дифференцируются на наши и не наши – российские и иностранные, в последних и видят угрозу, к их закрытию уже есть отдельные призывы и, как следствие, замедление их работы. «Поэтому дальнейшие ограничения и даже закрытие иностранных соцсетей на территории РФ вполне возможны просто потому, что они неподконтрольны. Также могут возникнуть проблемы и у Telegram, например, уже были требования непроверенные каналы информации закрывать, хотя после возмущений от этого и отказались. Но проблема в том, что сейчас это уже не российская соцсеть, а международная структура, а таковым у нас сложно», – подчеркнул Макаркин.

Независимая газета

Запад открыл против России второй фронт. Экономический

На момент написания этих строк российские военные вошли в Харьков. Блокирован Херсон (тут прямо сам собой включается голос Левитана), блокирован Бердянск, освобожден Мелитополь. Наши спецназовцы провернули совершенно фантастическую операцию по захвату аэропорта Гостомель, обеспечив блокирование Киева. Когда-нибудь об этих ребятах снимут кино, несомненно.

"Це Европа", очевидно, все. Бронелифчик Зеленского сдадут в музей, его обладатель уже где-то затерялся и слабо попискивает насчет переговоров. Бывшая Украина, вероятно, еще как-то потрепыхается (курица может довольно долго бегать по двору с отрезанной головой), но в общем историческая судьба ее решена.

И тут западные партнеры опомнились от шока. Оказалось, они тоже срочно хотят повоевать с Россией. Нет, посылать своих солдат на Украину они не осмеливаются. Кажется, до них в полной мере дошло предупреждение Владимира Путина: "Кто бы ни пытался помешать нам, а тем более создавать угрозы для нашей страны, для нашего народа, должны знать, что ответ России будет незамедлительным и приведет вас к таким последствиям, с которыми вы в своей истории еще никогда не сталкивались".

Зато в страну 404 пошли новые партии вооружения. Джо Байден только что одобрил отправку на Украину оружия общей стоимостью 350 миллионов долларов. Нидерланды отправляют Киеву 50 противотанковых гранатометов Panzerfaust 3 и 400 реактивных снарядов.

Узнаете название "Панцерфауст"? Правильно, это немецкий гранатомет — можно сказать, "внук" того гранатомета, который активно использовался фашистами на Восточном фронте во время Великой Отечественной войны.

Власти Германии дали добро на поставку немецкого вооружения на Украину. А буквально спустя несколько часов решили и сами поучаствовать — вопреки своей политике не посылать вооружение в зоны конфликта. Тысяча единиц противотанкового оружия и 500 "стингеров" отправятся на Украину. Ну, собственно, мы и не удивлены: руководство ФРГ посомневалось немного и все-таки пошло по дорожке руководства третьего рейха.

С поразительным лицемерием при этом западные страны призывают Россию в Совбезе ООН "прекратить агрессию" и отвести войска. Для чего? Чтобы максимально затянуть там кровопролитие.

Но более всего наши западные контрагенты преследуют свой шкурный интерес. Как же! Такой повод пограбить! Под это дело России выкатили уже несколько пакетов санкций — замаешься перечислять. В чем суть этих санкций? В нечестной конкуренции с использованием, как говорится, админресурса и прямом ограблении нашего народа.

На протяжении тридцати лет наша страна пыталась честно играть по правилам международного сообщества. Мы шли на жертвы, старались, вписывались. ВТО, МВФ, Всемирный банк, да что угодно. Зачем мы это делали? Чтобы обеспечить себе игру по правилам. Потому что в честной конкуренции мы могли стать одной из ведущих держав мира. И да, это произошло. Хотите — сравнивайте ВВП по ППС, хотите — просто попутешествуйте за границей. Любому непрофессионалу от экономики простым глазом видно, что Россия на сегодня — одна из наиболее обеспеченных и успешно развивающихся стран мира.

Вот этого нам простить и не могут. Как это? Золотой миллиард скукожился до неприличия, а русские одну за другой квартиры и машины покупают? Нет, так не пойдет. И все правила честной конкуренции, в которые мы так верили когда-то, накрываются медным тазом.

Военная операция России на Украине стала лишь поводом. "Адские санкции" обрушились бы на нас так и так. Мы заработали их своим честным трудом. Но сегодня это уже не просто санкции. Запад открыто объявил России экономическую войну на уничтожение.

Отдельно доставляют рестрикции против руководства страны. Замораживать несуществующие счета Путина, Лаврова, Шойгу? Просто смешно, на самом деле. Ну видно же, что этих людей интересуют более серьезные вопросы, чем шопинг на Елисейских полях.

И да, без вечеринок в Сен-Тропе они тоже как-то проживут. Иначе вся политика российского государства была бы абсолютно другой.

Руководители западных государств, пытаясь заблокировать несуществующие счета российских лидеров, выдали только собственную глупость и мелочность. Они и впрямь, наверное, думают, что все измеряется деньгами на личном счету. Ну вот за это их и держат на их постах. Другие там не нужны.

Конечно, на этом они не остановятся. Российские банки уже начали отключать от SWIFT. Нет, это не смертельно. Правительство заранее подготовило пакет мер, и сегодня все работает, и внутри страны мы сможем по-прежнему спокойно оплачивать картами капучино в кафе и билет на метро или в театр. Однако за рубежом карты многих российских банков работать не будут. Это прямой удар по людям. По нашим людям. По их честным заработкам. Это ковровые финансовые бомбардировки.

Одновременно США и Евросоюз накладывают санкции на валютные резервы Центрального банка России. Тут тоже есть своя хитрость. Как можно понять, наш Центробанк довольно давно работает в интересах нашего государства, а не управляемых американцами международных структур.

Доподлинно не известно на сегодня, в каких активах содержатся доллары ЦБ. Соответственно, непонятно, сколько из них подпадут под блокировку. Однако в любом случае речь идет о миллиардах долларов. И да, эта "блокировка" призвана затруднить валютные интервенции ЦБ на нашем рынке, чтобы он не мог поддерживать падающий рубль.

Но что такое "санкции", "заморозка", "блокировка" в переводе на нормальный язык? Да это означает попросту украсть. Ограбить. Отнять. Пару лет назад сходным образом была ограблена Венесуэла. Помните, правительство тогда попросило Лондон отдать им их золотой запас. "Не-а, обломайтесь", — ответил им Лондон. Буквально на днях США "заморозили" — назовем вещи своими именами — украли все финансовые активы ЦБ Афганистана.

А где пресловутые "миллиарды Каддафи"? Где-где, там же, где и все. Украдены американцами. Теперь они пытаются обокрасть Центральный банк России. "Марио идет грабить банк!" — ну да, конечно.

И да, это удар по нам всем, по стране, по народу. Независимо от того, поддерживаем ли мы спецоперацию на Украине или постим украинские флаги в соцсетях. Это прямое нападение на Россию.

Сегодня хулиганы атакуют наши посольства в разных странах мира. Оскверняются памятники советским воинам. В соцсетях бушует антирусский хейт. С поразительным лицемерием британские парламентарии во главе с премьером Джонсоном заявляют, что ничего не имеют против русского народа. И следующим же шагом призывают просто выслать всех русских из страны. За что? А за то, что русские.

Страны Европы наперебой предлагают интереснейшие инициативы по изъятию у граждан России их активов и накоплений. "Грабь, бухай, отдыхай!" по полной программе. И как же все это нам знакомо. Разве не с тем же остервенением грабили нас европейские фашисты на оккупированных территориях Советского Союза? Помните фотографии начисто ободранных дворцов под Ленинградом?

Наверное, уже пора перестать прятаться за красивыми терминами. То, что мы вежливо называем русофобией, это на самом деле — в чистом виде неонацизм. Новое издание фашизма, дополненное и исправленное. Только недочеловеками в данном случае объявлено все славянское население Евразии. За нами опять пришли.

Вот только у России сегодня есть все возможности и выдержать эту атаку, и ответить по полной. Ради этого мы и ждали восемь лет. Ради победы.

РИА Новости

Почему именно сейчас время пришло для решающей битвы с Империей Зла?

Думаю, что нашими стратегами план по низвержению США с Олимпа был подготовлен уже очень давно. Минимум с того момента, когда Путин к власти пришел. Максимум - после Великой Отечественной войны, когда реального Победителя фашизма бывшие союзники

решили отправить в небытие, развязав против нашей страны Холодную войну сразу же по окончании Второй Мировой.

План максимум даже рассматривать не буду, так как это будут всего лишь мои фантазии. Просто я его не исключаю, так как уверена, что руководство страны, понесшей самые большие жертвы и разрушения, просто не могло с подобным положением дел смириться, когда тебя вот так вот просто берут и запирают в отведенную резервацию, как индейцев. А значит какие-то стратегические планы для будущих ходов в Большой игре строило. Это логично, а значит моя версия имеет право на существование, хотя фактов лично у меня нет, кроме одного - Путин вышел из недр того самого советского Центра Принятия Решений.

Зато есть факты, подтверждающие план минимум.

В 2002 году, то есть 20 лет назад Путин сказал олигархам, чтобы они переводили свои деньги из западных оффшоров, иначе "замучаются пыль глотать", чтобы их оттуда вернуть. И вот сейчас через 20 лет его предупреждение точно сбылось. А это значит, что стратегия действий России закладывалась на десятки лет вперед.

В том же 2002 году США вышли из договора по ПРО, и решили свою систему ПРО разместить в Европе, практически на наших границах. Как бы против Ирана, ага-ага.

Практически сразу после этого события Путин заявил, что скоро в России появятся ракеты, работающие на новых принципах, и они просто спишут в утиль американскую систему ПРО. Причем нам они обойдутся значительно дешевле, чем дорогостоящая американская система ПРО. В 2018 году во время Обращения к Федеральному Собранию Путин показал миру "мультики" с этими самыми новыми ракетами. И не только с ними, но и с Посейдонами и Пересветами. Помимо разработок новых видов вооружений, Россия начала программу по перевооружению армии на уже разработанные новые виды вооружений. И к этому моменту мы ее практически закончили. Ядерная триада России модернизирована на 90%, армия, флот и ВКС - более 70%. А это снова значит, что все шло по долгосрочному плану, в конце которого стояла главная цель:

В наилучший для нас момент, и в наихудший - для Запада, вступить в решающую битву с Империей Зла, чтобы в итоге победить окончательно и бесповоротно.

В 2007 году в Мюнхене Путин впервые открыто бросил вызов Западу, заявив, что Россия не будет мириться с положением прислуги для "белых господ", в построенном ими однополярном мире. Если не хотите в будущем иметь массу проблем, то давайте миром договариваться о сферах влияния, чтобы найти компромисс, который устроит в первую очередь нас - предупредил Запад Путин.

Но тогда Запад над речью нашего президента лишь посмеялся, считая его хромой уткой, которую через год сменит другой президент.

В 2008 году президент у нас действительно сменился, вот только дал дяде Сэму по шам в Грузии. К тому же признал Южную Осетию и Абхазию. Вот только и тогда Запад действия России всерьез не воспринял, посчитав, что у Путина осталось еще большое влияние на силовиков, с которыми он закончил Чеченскую войну.

В 2012 году наших западных "партнеров" ждал большой сюрпрайз - наш президент вернулся.) А Болотная революция, организованная США, чтобы не допустить прихода Путина к власти (главный лозунг болотных жаб был: "Путин уходи") потерпела полное фиаско.

Через 2 года, в 2014 году, Запад вновь праздновал Победу, проведя на Украине госпереворот и поставив во главе 404, заранее выкормленных нацистов. Однако и тут, уже почивавших на лаврах "победителей", ждал новый сюрприз - непотопляемый авианосец Крым уплыл от них на Родину - в Россию.

Многие "эксперты" тогда объясняли сей феномен - скоропалительным решением Путина в сложившихся обстоятельствах. Вот только они НЕ объясняли, КАК за такой короткий отрезок времени можно было спланировать настолько масштабную операцию, которая закончилась нашей молниеносной победой, причем совсем бескровно??? Ведь в Крыму в тот период находилось треть армии Украины, прикормленные американцами радикалы, международные террористы, также выращенные США. Если бы операция НЕ была продумана до каждой детали ЗАБЛАГОВРЕМЕННО, то у нас ничего бы не получилось, бо такие сценарии на коленке не пишутся. Тем более нужно было не только иметь сценарий по

возвращению Крыма домой, но и подготовить к нему силы специальных операций - Вежливых людей. Поэтому всё и прошло без сучка, без задоринки. Чётко по заранее спланированному плану, который спутал все планы нашего главного геополитического врага.

Затем в 2015 году, когда из каждого ура-патриотического утюга раздавалось: "Путин введи войска", наш президент и правда ввел войска. Вот только не на Украину, куда его звали, а в Сирию. Еще один нежданчик для США!)))

Там, в Сирии, мы не только устроили себе главный Ближневосточный плацдарм, но и полностью подготовили армию к решающему удару. Там же, на иррегулярной армии США, опробовали все виды наших новых вооружений, закопав их в сирийской земле. Без этого опыта замахиваться на окончательный слом мироустройства было бы большой ошибкой. На авось мы больше не рассчитываем. Должны на деле тактику, стратегию, и новые вооружения проверить. Потренироваться, так сказать, на лабораторных мышках, чтобы затем применить все навыки на мышках залужных.

В это время укрепляли свой тыл - экономику, чтобы она стала крепкой и надежной как скала. Помню, когда мы ввели свои контрсанкции против западных сельхоз производителей, то раздавались панические визги: "Путин, что ты делаешь? Мы же с голоду умрем! У нас же ничего своего нет."

Многие уже решили перейти на поедание ежей,) и тут всех снова ждал сюрприз - прилавки продовольственных магазинов наполнились отечественными продуктами! Чуть позже наша страна добилась продовольственной безопасности и стала главным экспортером продовольствия.

Кто-то думает, что подобный план по импортозамещению, который практически мгновенно реализовался, тоже писался на коленке? Нет, друзья, на авось мы больше не полагаемся. Это не наш метод. К тому же я уверена, что относительно импортозамещения нас очень скоро ждут новые сюрпризы, и они тоже решались не с кондачка. Просто незаметно. Тихо настолько, чтобы залужная мышь наконец-то сама попалась в расставленную нам ловушку. "Не рой яму другому - сам в нее попадешь." (с)

Помимо того, что перед решительным сражением Путин подготовил надежный тыл, он еще сумел притянуть к Москве, как магнитом ... все наши окраины, отколовшиеся от Большой России в момент распада СССР.

Вы заметили, какие эпохальные изменения произошли на постсоветском пространстве? Я их для наглядности перечислю.

1. Приказ о вводе войск ОДКБ в Казахстан отдает тот самый Пашинян, который сам к власти пришел через Майдан. К тому же не стоит сбрасывать со счетов тот факт, что президент Казахстана Токаев помощи по линии ОДКБ запросил. А ведь такого ни разу не было, хотя попыток госпереворотов было немало, и удачных, и полностью провалившихся.

2. Перед самой операцией по принуждению Украины к миру, буквально за несколько часов ДО, в Кремль приезжал президент Азербайджана Алиев и у него с Путиным произошел конструктивный разговор. То есть Баку уже ищет запасной аэродром, так как турецкий зонтик оказался ненадежным.

3. Лукашенко не только сказал, что считает Москву - своей столицей, но и свою территорию предоставил для ввода наших войск на Украину! И это уже не слова, а дела.

4. Во время миротворческой операции России на Украине Мишустин проводит совещание со странами ЕАЭС, как будто ничего не происходит, как будто так и надо. Это очень показательный момент!

5. Молдавия без лишних слов просто берет и переводит платеж за газ Газпрому. Что за дела? Где шантаж или стенания о "злом" Газпроме, выкручивающего руки бедным молдаванам? А нет их. Как нет и американских дипломатов в Приднестровье. Сбежали они, ага.)

6. Вот это вообще бомба. Грузия не только отказалась вводить санкции против России, но и предложила использовать ее банки, чтобы обойти западные санкции. И это еще не все. Грузинский политикум требует от властей Грузии внеблоковый статус для страны!

Что же мы получаем в сухом остатке от всех этих новостей на постсоветском пространстве? Только один единственный вариант:

Произошла новая сборка Российской Империи!

И вот, исходя из всего вышеперечисленного, что мы на сегодняшний день имеем:

- Подготовленную экономику. Поэтому наш посол в Швеции Татаринцев говорит: "Нам насрать на ваши санкции.". А премьер Мишустин его слова подтверждает: к новому этапу импортозамещения Россия полностью готова. Западное патентное право в топку. Мы сами будем производить те товары, что производит Запад, и из-за их дешевизны завоюем мировые рынки.

- Окраины крепки и надежны. Сопротивлявшиеся кланы - вычищены из всех властных структур. Думаю, что и Главы окраин находятся под защитой наших вежливых людей.

- Армия, Флот и ВСК полностью готовы выполнить любую поставленную перед ними задачу. Совет Федерации дал разрешения для применения ВС России за рубежом. А Путин сказал: "С чего вы решили, что армия будет применяться только на Украине?". И правда, раз перед нами стоит задача - сломать через коленку "новый дивный мир", построенный дядей Сэмом, в котором места нам НЕ предоставили. Колонией Россия никогда не была и не будет. Точка.

- И вот еще один интересный момент. Сам же дядя Сэм закрыл дверь перед нашей "офшорной аристократией". Раньше то она думала, что является Акулой капитализма, а оказалось, что для Запада является всего лишь жирным карасем, которого пришла пора выпотрошить и выбросить на помойку. Ну а кто хочет себе такой участи? Точно не наши толстосумы. Поэтому как миленькие принесут МНОГО-МНОГО денег на новые дороги, на инфраструктуру, построят фабрики и заводы, чтобы дяде Сэму натянуть глаз на ж...пу! Акулы они, или где?)))

- Элита России сплочена как никогда. 21 февраля, перед официальным признанием республик Донбасса, все члены Совбеза высказались однозначно:

Пришла пора дать Западу решительный бой!

Дума голосует за признание республик. Совет Федерации выдает разрешение на применение армии за рубежом.

То есть все без исключения солидарны в данном вопросе, ибо нефиг.

Я вообще сейчас думаю, что слухи о 2-х башнях Кремля сам Кремль в свое время и распространил, и видимость для этих слухов создал, включив в состав правительства Улюкаевых и Абызовых, через которых передавал на Запад те сведения, что были НАМ нужны, чтобы раньше времени ни спугнуть Запад. Пусть и дальше пребывает в заблуждении, что Россия такая же бензоколонка, какой была в 90-е, лишь чуть риторику сменила. А значит, когда Запад решит нас додавить санкциями, Россия капитулирует. Вот этот вот момент и оттягивали до момента решающей битвы, проводя спецоперацию с прикрытием: "2 Башни Кремля воюют между собой". А сейчас всё встало на свои места. И в этом абсолютно все смогли убедиться в прямом эфире.

- Экс-президент и заместитель председателя Совбеза Медведев уже сказал, что Россия с Западом разрывает отношения. "Посольства на амбарные замки, смотреть друг на друга будем только через оптический прицел. Национализация всех западных активов, находящихся в России (ЦБ уже заблокировал все акции западных инвесторов, и если Запад не капитулирует по-хорошему, то вот тогда он все западные активы уже национализирует. А чего они ожидали, а?). Возвращение смертной казни (и у нас сейчас есть целый список, к кому можно применить высшую меру наказания за геноцид русских на Донбассе)."

Вот теперь дрожь "новый дивный мир"! Русские идут! К вам, исключительные, идут. И за ВСЁ с вас спросят!

Европа - вторая на очереди после Украины. К ней мы применим удушающий прием, перекрыв все сырьевые вентили. То есть выключим европейским "белым господам" свет, отправив их в средневековье.

Кстати мои выводы подтверждает легендарный Авантюрист:

"...Так что ЕС продержаться 6 недель - это прямо наркоманский оптимизм. И не лишней сотней евро в платежке за коммуналку все закончится. Последствия такого эмбарго-блокады будут сравнимы с массированным ядерным ударом и вызовут коллапс в ЕС за несколько недель, а может даже дней. Модный насморк, локдауны, ограничения, финансовые потери,

неясность будущего и прочие удовольствия последних 2 лет подвели значительную часть народа в Европе очень близко к грани нервного срыва. Чтобы перейти грань как раз не хватает нашего участия в веселье. Хотели посмотреть по телеку, как выглядит гражданский хаос на Украине? Посмотрите вживую у себя дома. Лет 12-13 назад писал, чем закончится - толпы обозленных бюргеров требующих нового Гитлера и штурмующие мэрии, банки и супермаркеты с лозунгами "Хлеба, света, работы!". И уже кто-то потолще Украины будет через пару месяцев подписывать безоговорочную капитуляцию.

Там уже можно будет поговорить и за санкции, и за НАТО, и за статус Восточной Европы, Черного и Балтийского морей, и за американцев в Европе, и за торговые режимы, и за репарации в связи с понесенным ущербом начиная со времен Александра Невского – золотом, землями, технологиями, людьми – что нам там сейчас нужнее. Вам же дуракам умные люди уже 20 лет говорят – мир находится в ресурсном кризисе, переходящем в ресурсное пике. Не надо ссориться, а тем более переть нахрапом на тех, кто эти ресурсы контролирует, может их жестко защитить, а вам вообще отключить нахрен. А сами вы уже сильно не в той форме, в какой были в 70-х - кашляйте аккуратнее, чтоб не помереть.

Учитывая, что Путин пошел ва-банк на Украине, чего от него практически никто не ждал, есть все основания рассчитывать, что так же резко он будет играть и с нашими вечными «друзьями». Сегодня есть реальный шанс раз и навсегда закрыть тысячелетие *Drang nach Osten*, предъявить к оплате все счета, и начать строить новую реальность, которая будет удобна и выгодна нам. Победителя, как известно, не судят. На него все равняются и все хотят с ним дружить. А второго такого случая может не представиться еще 1000 лет.

Тряханет? Так уже. Я думаю, тряханет сильнее. Как долго? Ну, смотря как быстро, четко и жестко в Москве будут действовать. Если 2 марта закончат с хохлами, а к выходным повернут рубильник для ЕС и Японии, то вполне вероятно, что будем на 1 апреля ждать делегацию дураков в Кремль с корзинками и котомками. Тогда для нас к лету все уже может утрястись."

Ну а с американцами решающую битву мы проведем подальше от собственной границы. На Ближнем Востоке - однозначно. Японию избавим от старой оккупации скорей всего совместно с китайскими товарищами. У них к японцам СЧЕТ немалый. Хотя и младоевропейцам может прилететь. Не зря же мы в первую очередь заняли остров Змеиный. Американская ПРО он него совсем близенько. Но этот вопрос скорей всего до лета-осени оставим. Зато уже сейчас можем ввести бесполетную зону над странами Восточной Европы, поставив на Змеином системы С-400 и С-500. Пусть железной дорогой пользуются, ибо нефиг.

Нужно понимать, что сегодняшний МЕГА-КРИЗИС начался по вине Вашингтона, который думал на нас списать свой внутренний СУПЕР-КРИЗИС, чтобы затем перезагрузиться, а нас все это время ДАВИТЬ своими санкциями из Ада. Вот только обломался, покемон. Так как мы, резко пойдя на обострение, предоставили ему иную причину - внешнюю. Согласно НАШЕГО стратегического плана.

Время для его реализации пришло. У нас все готово. Готовы мы сегодня вынести США с Большой шахматной доски.

Еще не могу не написать о силах нашего противника для сравнения.

Вашингтон к решающей битве подошел с такими картами на руках:

- Внутренние дела США печальны.

- Доктрина Монро поистрепалась. Куба, Венесуэла, Никарагуа а теперь еще и Аргентина с Бразилией спят и видят, как США пролетает как фанера над Парижем. К тому же и Канаду совсем не вовремя Вашингтон обидел, устроив Трюдо майдан дальнобойщиков.

- Настолько запугал Европу, что она из последних сил трепыхнулась, вводя против России санкции, что попала на наш удушающий прием.

- В свое время вашингтонский обком так обидел Катар своей блокадой, что Доха будет только рада избавиться от американской базы. Да и Саудовская Аравия, участвуя материально в создании террористических группировок против Сирии и Ирака, МНОГО на этом потеряла. Еще и война с йеменскими хуситами. Здесь не только потеря денег, здесь еще и потеря жизней элитных подразделений. Да и это по большому счету ерунда. Ведь США

обвиняли именно СА в 911. И это обвинение висит над принцами, как дамоклов меч. А еще подстава с Хашоги. Слишком много у ближневосточных правителей накопилось к США претензий. Слишком МНОГО. Зато с Россией можно к обоюдному гешефту решать дела. Надежный союзник и партнер. Доказала это в Сирии. А еще есть Рамзан Кадыров - даже не козырь, а самый что ни на есть джокер в Ближневосточных делах.

- Китайцы под шумок от информационных взрывов относительно войны на Украине сейчас облизываются на Тайвань. После открытия второго фронта китайскими товарищами Вашингтон посыплется...

То есть к решающей битве мы подошли во всеоружии, а США - в разобранном состоянии. А это значит, что ВРЕМЯ ПРИШЛО!

В заключение приведу Главные выводы и прогнозы.

Маски с "белых господ" из Евроборделя окончательно слетели. Всё, что происходит сегодня это ни что иное, как - последний Drang nach Osten коллективного Запада против России. И мы полностью готовы дать ему бой по всем направлениям. Поэтому:

1. Всем соотечественникам главное сегодня главное - не паниковать.

Без паники, друзья, так как именно на нее рассчитаны западные санкции; призывы так называемых "пацифистов", а на самом деле - русофобов, пытающихся под лозунгом: "Нет войне" вывести на улицы как можно больше людей, чтобы замутить у нас Майдан; паникеры всех мастей, массово появившихся сейчас в рунете. И это надо понимать.

Сейчас важна сила духа каждого гражданина России. Но если у кого-то ее нет, то просто сидите тихо и не отвешивайте, так как своей истерикой вы работаете на врага, который пришел не только за патриотами, но и за паникерами.

Относительно санкций из Ада придерживаемся однозначного вывода:

Лучше мы порвем в клочья экономику коллективного Запада, выключив ему свет и отправив в средневековье, чем они нашу.

2. Всем соотечественникам, уехавшим из России:

Возвращайтесь. Больше не будет у вас на Западе высоких зарплат и безбедной жизни, так как Россия в прямом смысле выключит Западу свет, если этот самый Запад не капитулирует. Но даже это не главное. Именно на вас будет отрываться в своей бессильной злобе западный Зверь. Станете евреями 21-го века. И это вовсе не шутки. Так что у вас есть шанс сберечь себя и своих детей, вернувшись в Россию.

3. Когда Путин отдал приказ: нацелить всю ядерную триаду России на западные Центры Принятия Решения и основные военные группировки, то прямо показал, что мы пойдём до конца. Лучше мы убьем их, чем они нас.

Другого выхода нам просто не оставили. Верховный Главнокомандующий уже ОТМЕНИЛ для нас новое 22 июня, а вот к Западу именно оно сейчас приближается.

Если драка неизбежна будем бить первыми, потому что жизнь каждого гражданина России для руководства страны - самая главная ценность. Так что санкции из Ада коллективный Запад сможет принимать из того самого ада, в который попадет сразу же, как только разведка доложит президенту, что Империя Лжи хочет нанести по нам ядерный удар. В этом ни у кого не должны быть сомнений. Но это - самый крайний случай.

На данный момент мы находимся даже не в точке невозврата, а уже перешли ее. "Новый дивный мир", установивший свои "правила", когда им можно ВСЁ, а нам ничего, будет снесен окончательно и бесповоротно, потому что мы уже поменяли их правила игры на свои собственные, тем самым перевернув геополитическую шахматную доску. И вот этого от нас абсолютно точно никто не ожидал.)

Ну и в заключение хочу пожелать нашим доблестным военным, сражающимся сейчас за правое дело на Украине, скорейшей Победы!

Работайте, братья! Вся Россия молится за каждого из вас.

Конт

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 01.03.2022 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	93, 56	▲ 10, 01
EUR	104,48	▲ 10, 88

8. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 1 марта	Завтра, ср, 2 марта				Чт, 3 марта				Пт, 4 марта					
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Осадки, мм	*	*					*	*	*	*	*	*		
Температура, °C	-13	-11	-14	-22	-26	-26	-27	-29	-29	-27	-29	-32	-31	-34
Ощущается как, °C	-24	-20	-23	-34	-40	-39	-37	-38	-40	-39	-41	-43	-41	-44
Давление, мм рт. ст.	738	739	739	740	741	744	745	746	748	751	752	753	755	755
Ветер: скорость, м/с	9	7	6	7	8	6	4	3	4	5	5	4	3	3
порывы, м/с	14	10		10	12	11								
направление	Ю-В	В	С	С	С	С	С-З	З	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	В